19 PPk

—

—

Al

iy

il

LA/ |

157
Nz
B

INDZDLENL
NysNNSD Lo
nwaw

] B
F1
4 owers . | e
i TILOS!
AR i 5y i
F2-1
{3 N AR i J .
FAY
F23 AT
[E— ™
F2.5 e ] >D>
-
F2.63 F2.2 A A Pz ¥z3
I ] HE
o i . \_/
Had [ H HE | H-1 o
épitmé allita T | ggs G =
A felépitmény osszeallitas oo |5 Be= o
AZF1-85 alkatrész Gsszerakasa értelemszerd H2 &
Az F2-e5 alkatrész Gsszedllitisat a fenti kép mutatjal H3 ey
AZF2-1 alkatrész keril feldlre, F 2-2 alkatrész pedig
az alvazral F2-3 alkatrész helye jelilve van az eldbbi /l\ 7\ /L /l\ F2-11
2 alkatrészen. F3-4 alkatrészt az F2-3 alkatrész alsd F3 FEE 54l
lahéhoz ragaszd, mivel ferdén van rajzolva, a teteje adott lesz. JU H__ w ” w F2.4 LT o X W — [ [
AZF2-5 alkatrészhdl csindlj egy henger, az lesz a kitmasztd . . . . |
lahak munkahengere, Ezt utana az F 2-1 alkatrész szélére M w <_ <
ragaszd. F2-6 alkatrésszel pantszerlen ragaszd az F2-2 alkatrészhez. . AW L
F2-T-es alkatrészhdl is csindlj egy hengert, melybdl egy ferde henger lesz. vandrid O < <
Ezt az F2-5 alkatrész alidra ragaszd ra, a ferde rész alul legyen, ! F2.2 i
és a letdrés hosszabh széra legyen kivll Erre ragaszd &z F2-0 alkatrésat, e | W o= W
melyeket elftte egymdssal szembe dsszeragasztottal Az F2-G-es alkatrészt ragaszd ra az F2-3 alkatrészre, kicsivel az F2-1 alkatrész ald Az F2-11, 65 F2-12 alkatrészt ragaszd F2.7 F2-1
egymassal szembe. Az mm‘”_ 0-es alkatrészhdl is ragassz 0ssze f?ﬂ.mB:jummm_ szembe, rakd Jm,m az Wm‘:‘ 6512 m_xm:.mﬂmxﬂ. A11-esvan heldl. mwm_ﬁ S.mn:j,ﬂmn ragasztdwal, vagy ha atszdrod 210 .
a piros pontoknal, akkor drottal is 0sszerakhatod. Ezutan a kesz alkatreszt ragaszd az F2-1 alkatresz tetejere, az F2-3 alkatresz fdle. Ezzel az F2-es alkatrész elkeszilt,
F3, F4,F5 alkatrész Gsszerakasa megint egyszerl. A gém dsszerakdsa A G-1-T alakirészhdl 1-1-et ragassz dssze, hajtsd meq "U" alakba, 85 ragaszd a2 F2-3 alkatrész mellé _ _
Ehbetedd a 31 alkatrészt melyet szintén ragaszthatsz, vagy drittal rigzithetsz. & G-2 alkatrészt ragaszd a G-1-te a jelzett helyre. -3, G-4, G-A, G- alatrészekbdl 1-1-tragassz i Ia
egymassal szembe. A g-5 mk;m:mmu _,mmmmNL aG :mmmjmx_ ehhetedd a o‘m”nﬁ afentehb méar em itett mddszerekkel. A G-3 alakirészt ragaszd a G-2Hetejére, a végéhez kizel. . . . . F28 — ﬂ 7 _
Ebbe rakd bele a G-4 alkatrészt a fentebb mar emlitett modszerek valamelyikevel. A G-4 a belsd ponthoz kerdljon. F28 LW F2.13
AH-1 alkatrészt ragaszd a vaz vég ére. A h-2-esek végét hajtsd vissz egyinassal szembe, majd csindlj beldle "U" alakut, &5 ragaszd fel 2 jelzett helylkre, A H-3-as vondfejet
ragaszd egymassal szembe, és ragaszd a jelzett helyére. A H-d-estis ragaszd egymassal szembe, s vagy felragasztod valamelyik H-2 kiizé, vagy ha mozoatni akarad, akkar a végéhdl
csindli hengert, és dréttal rdgzitsd valamelyik H-2-es alkatrészhez. Avondrudat ragaszd az F-1 oldaldra, Ennek az alakirésznek hengernek kellene lenni, de ebben a kis mérethen I
ezt nehéz lenne megcsinalni, igy marad a lapos vonndd. = = = =
A kiteleket cérndval csindld mey. Eoyik végéhez ragaszd a G-7 alakrészt, melyet akassz bele a H-4-be. Ezt a cémat hizd 4t a G-5 alkatrészen, €5 a masik véyst ragaszd az F2-10 felsd részéhez. O ﬂ.),
Amasik cémat a G-2-es alkatrészhb il kiindulva hizd 4t a G-3 giradjén, majd az F2-12-e5 gbrgin, és ragaszd avégét a G-3 alkatrész véoéhez, It is hasznélhatsz dritot A cérmakat darabonként is ) F2.5

fel lehet ragasztani a helylkre



Olvasd el a ragasztasi tanacsokat is!

Készitette: Makettostomi (Tibold Tamés)
4 - wwnw.papirmakett.freeweb.hu
4 N apa pap ) )
papirmakett @freemail. hu A fllke hatulja l
J papirmakett @viprailhu
rakettostari @gmail com
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A P - Ahatso hidat dsszeragaszthatod az eldzd sahlonbal is, de ha az
Ahatschidakal ragaszd a kerskek balsd felén levd nehéznek tnik, akkor ezekhdl B-6-ot dsszeragaszasz egymassal,
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] piras keretre 2 kétvégilkre meg ratagazstod 3 fekete részeket, 65 ugyanazt a7 eredményt kapod!
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Alégtartilyakhdl 2t a wazra merfilegesen ragassz fel
egyet pedig avazal parhuzamosan a 2 tartaly tetejérel

=

1

\

Ez legyen egyvonall
4z alvaz tetejévell

nf




